

354000, г. Сочи, ул. Советская, 26-а,
тел.: +7 8622 64-85-03, факс: + 7 8622 64-87-90,
<http://sutr.ru>, e-mail: university@sutr.ru

СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
354003, г. Сочи, ул. Пластунская 94
тел. факс: (8 862) 268-31-27,
ОФО: (8 862) 268-31-27; ЗФО: (8 862) 268-30-68
<http://spf.sutr.ru>, e-mail: dekanat_spf@mail.ru

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку

«Устранение эмоционального неблагополучия дошкольников через игру и изобразительную деятельность» воспитателя МДОБУ детский сад №14.

Синченко Светланы Ивановны

Одним из приоритетных направлений педагогической работы в последние десятилетия является эмоциональное развитие детей. Большое внимание уделяется эмоциональному благополучию ребенка, которое расценивается как показатель оптимальности его общего психического развития и психологического здоровья.

Поэтому актуальным является вопрос о том, как помочь детям устоять перед неблагоприятными воздействиями социальной среды, научить преодолевать психотравмирующую ситуацию, справляясь с негативными эмоциональными переживаниями и, тем самым, сохранить свое эмоциональное благополучие.

Автор посвящает свою работу развитию интеллектуальных способностей детей старшего возраста через художественно-творческую деятельность. Актуальность работы заключается в необходимости изучения развития психики ребенка, в частности эмоциональной сферы дошкольника, так как на ранних возрастных ступенях психологические новообразования имеют непреходящее значение для всестороннего развития индивида, вносят вклад в формирование человеческой личности.

Новизна данной работы заключается в удовлетворении детьми познавательных интересов, расширении информированности в таких образовательных областях как «Познание» и «Художественное творчество», обогащении навыков общения и приобретении умения осуществлять совместную деятельность в процессе освоения программы. А также образовательная деятельность по методической разработки способствует развитию мелкой моторики рук, что имеет немаловажное влияние на развитие речи детей, благоприятно воздействует на развитие внимания и формирование памяти.

Автором разработан подробный комплекс занятий по коррекции эмоционального неблагополучия у детей дошкольного возраста, разработаны и успешно внедрены игровые комплексы по коррекции и профилактике эмоционального неблагополучия у дошкольников, учебно-тематический план, конспекты образовательной деятельности с дополнениями в виде схем и обучающих презентаций.

Представленная методическая разработка может быть рекомендована для использования в образовательных учреждениях, что позволит педагогу увлекательно и эффективно проводить работу по развитию воображения, внимания, мелкой моторики, активно воздействовать на речевое и художественно-эстетическое развитие детей, увлекательно и эффективно проводить работу с детьми старшего дошкольного возраста.

23.10.2023 г.

**Рецензент: кандидат педагогических наук,
доцент кафедры «Психология и дефектология»
ФГБОУ ВО
«Сочинский государственный университет»**

**Подпись доцента Воронина С.В. подтверждаю
Декан СПФ ФГБОУ ВО
«Сочинский государственный университет»**

Vorokin
С.В.Воронин



I.A. Ivanov
И.А. Иванов